

На соревнованиях по скиджорингу с дистанции сошли два спортсмена и одна лошадь

Соревнования по скиджорингу, или конным лыжам, состоялись 18 марта на зимнем ипподроме Иркутского центра отдыха «Ерши». Мероприятие прошло в рамках Международного фестиваля зимних игр на Байкале «Зимниада-2006». Соревнования по этому новому для иркутян виду спорта центр отдыха проводит во второй раз.

Скиджоринг – это буксировка лыжника или сноубордиста лошадью или собаками. В «Ершах» используют лошадей.

В адрес организаторов соревнований было направлено более 20 заявок на участие. Из всех желающих были отобраны самые подготовленные спортсмены: пять лыжников и один сноубордист. Лошадей для соревнований предоставил клуб верховой езды центра отдыха «Ерши». В состязаниях было задействовано шесть лошадей. Это и объясняет такое малое количество участников: за время соревнований одна лошадь может пройти дистанцию только два раза.

После открытия соревнований, представления участников и жеребьевки состоялся первый квалификационный заезд. Участники стартовали парами, но соревнования проводились в личном зачете. Соревнования проходили на снежной дорожке протяженностью 1,2 км. На первой части дистанции (900 метров) участники соревновались в скорости, на заключительном этапе спортсменам предстояло преодолеть несколько препятствий: два больших и два малых трамплина, змейку протяженностью 50 метров. Победителем признавался спортсмен, первым пришедший к финишу. Участникам, не прошедшим препятствия, прибавлялось штрафное время.

Первый заезд – и первая неудача. Выйдя на финишную прямую, участники заезда (лыжник и сноубордист) отпустили буксировочные ремни и сошли с дистанции. Судьи приняли решение о дисквалификации спортсменов. Из-за того, что один из спортсменов отпустил ремни, буксировочный фал запутался между ног лошади. Жеребец по кличке Бардан повредил ногу и был снят с соревнований. Во время второго квалификационного заезда лошадь по кличке Понч испугалась болельщиков и, не дойдя до финиша несколько метров, кинулась в просвет в толпе зрителей. Животное увлекло за собой и следовавшего за ним спортсмена. Ремнями, соединяющими лошадь и лыжника, были повалены несколько болельщиков. По решению судей, лошадь была снята с соревнований, а лыжник стал выступать с лошадью одного из дисквалифицированных участников.

Таким образом, оставшиеся спортсмены и стали участниками финала.

Первый финальный заезд определил обладателя третьего места. Им стал лыжник Антон Дьячков, следовавший за лошадью по кличке Типчак. Ею управляла Татьяна Шафрыгина. Второе место занял Эдуард Писарев. Буксировал спортсмена жеребец по кличке Хакер, наездница – Тамара Мангулова. На соревнованиях в прошлом году именно Хакер принес буксируемому спортсмену победу. На первом месте – лыжник Александр Иванов, он следовал за лошадью по кличке Мамлюк, управляемой Анной Черненко. Для девушек, управлявших лошадьми лидеров, – 15-летних Тамары и Ани – сегодняшние соревнования стали дебютом.

Победители и призеры соревнований получили грамоты от организаторов и призы от спонсоров соревнований: спортивную экипировку, телефонные карты, диски. Все наездницы, чьи лошади принесли спортсменам победу, получили сертификаты на приобретение обуви. Призы предоставили сеть спортивных магазинов «Х-мастер», компания «Связь-транзит», сеть салонов «Авалон-видео», сеть магазинов «Монарх».

По словам директора центра отдыха «Ерши» Александра Панько, в нынешнем году организаторы решили

сделать соревнования более зрелищными. Поэтому препятствия были расположены не на всем протяжении трассы, как в прошлом году, а только на финишной прямой. Организаторы рассчитывают, что соревнования по скидзорингу станут для Иркутска традиционными и будут проходить ежегодно.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 7510 27.03.2006, 15:17 📌 653

URL: <https://babr24.com/?ADE=28777> Bytes: 3667 / 3667 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИАДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)